



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, 11 октября 2021 года работники картинг-клуба, расположенного на проспекте Культуры оказывали услуги не отвечающие требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей. В результате чего, 9-летняя ученица 3 класса, управляя не исправным картингом, не оборудованном ремнями безопасности, врезалась в ограждение трассы, после чего с телесными повреждениями была госпитализирована в больницу, где ей оказывается квалифицированная медицинская помощь.

В настоящее время выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1619048>